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1. Новини проекту 

 
1.1 Відбулись другий та третій регіональні тренінги в рамках Проекту 

"Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році". 
 

24 липня 2010 р. в рамках Проекту був проведений другий тренінг у м. Херсон.   

 
Під час тренінгу представники  євроклубів (учні) виступили з підготовленими 
концепціями проектів. Тематика проектів різноманітна:  відкриття європейського 
дитячого майданчику; розповсюдження європейського досвіду щодо здорового 
способу життя; підвищення пізнавальної активності молоді з питань євроінтеграції 
тощо.    

 
Після презентації концепцій експерт Проекту, традиційно, Голова Правління Євроклубу 
«Право і Захист» Володимир Брущенко, працював з учасниками, звернув увагу на типові 
помилки, які зустрічаються у виконаних домашніх завданнях. 
 
Тренер Тетяна Печончик, координатор спецпроектів інформаційного агентства УНІАН, 
керівник PR-відділу медіа-холдингу "Главред-Медіа, розглядала разом із учасниками 
тренінгу шляхи співпраці євроклубів зі ЗМІ, способи висвітлення діяльності організацій у 
пресі.  



3 

 
На тренінгу також здійснено роботу учасників і експертів щодо оптимальних механізмів 
співпраці з органами влади та місцевого самоврядування в рамках реалізації концепцій 
євроклубів. Було відмічено, що концепції мало орієнтовні на привернення уваги місцевих 
органів влади до виконання відповідних заходів. Така ситуація, на думку експертів, 
пов’язана з недостатнім розумінням представниками євроклубів ролі та значення органів 
влади у євроінтеграційних процесах. В якості домашнього завдання євроклуби отримали 
поради щодо максимального залучення місцевих органів влади до реалізації власних 
завдань 

 
Під час підведення підсумків тренінгу визначені перспективи створення та засади 
діяльності «зонтичної» організації євроклубів. Володимир Брущенко презентував 
письмові базові положення статуту асоціації євроклубів (мета створення, завдання, 
перелік напрямів діяльності, засади членства) та відповів на запитання слухачів. За 
результатами дискусії в рамках цієї сесії питання щодо створення асоціації залишилось 
спірним. Базові положення «зонтичної» організації опрацьовуватимуться на наступних 
тренінгах та на UESNet для того, щоб на заключній конференції більшістю було вирішено 
питання про доцільність створення асоціації євроклубів. 
 
30-го липня у м. Донецьк в рамках Проекту був проведений третій регіональний тренінг.  
Звіт про третій  тренінг буде представлений в наступному випуску бюлетеню.  
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2. Новини від євроклубів  
 

2.1 Виставка робіт неповнолітніх засуджених 
 

23 липня о 17:00  в Українському домі (вул. Хрещатик, 2) у Києві відбулась виставка робіт 
неповнолітніх засуджених у рамках проекту «Захист прав дітей у стані ризику: конкурс 
малюнків серед неповнолітніх, які перебувають в установах виконання покарань». Всього 
на виставці було представлено вісімдесят п’ять робіт засуджених дітей з усіх виховних 
колоній України. П'ятнадцять найкращих малюнків продані на благодійному аукціоні, а 
кошти отримані від їх продажу будуть перераховані на особисті рахунки їх авторам. 
 
Ведуча благодійного аукціону – світська персона, телеведуча Світлана Вольнова 
 
У благодійній виставці/аукціоні взяли участь: Перший секретар Посольства Канади в 

Україні Гійом Лєгро, Заступник начальника Управління соціально-виховної та 

психологічної роботи із засудженими Хведчук Віталій Васильович, Начальник відділу 

організації діяльності виховних колоній та ресоціалізації жінок Державного департаменту 

України з питань виконання покарань Валерій Калівошко, Координатор Канадського 

фонду місцевих ініціатив Посольства Канади в Україні Валерія Ткаченко, Голова 

Правління Євроклубу «Право і Захист», директор проекту Володимир Брущенко, 

художник, член журі конкурсу Олександр Ройтбурд, художник, член журі конкурсу Ілля 

Чічкан, художник, член журі конкурсу Поліна Шакало, креативний директор рекламної 

групи «МЕКС», член журі конкурсу Олена Зуєва, директор Національного центру 

ділового та культурного співробітництва «Український Дім» Оксана Гриценко. 

Захід був проведений громадською організацією «Євроклуб «Право і Захист» в рамках 

Проекту «Захист прав дітей у стані ризику: конкурс малюнків серед неповнолітніх, які 

перебувають в установах виконання покарань». Проект виконувався за фінансової 

підтримки Посольства Канади в Україні та сприяння Державного департаменту 

України з питань виконання покарань.  

Детальніше >>  
 

2.2. Інформація від Євроклубу  “12 зірок” Житомирського міського колегіуму 

“Єдиний спосіб, яким можна вплинути на душу народу—це виховання”. Європейська 
інтеграція — це насамперед виховання нового покоління українців, утвердження 
універсальних цінностей демократичного, толерантного і відкритого суспільства, поваги 
до прав людини, формування активної громадянської позиції.  
 
Діяльність Євроклубу “12 зірок” Житомирського міського колегіуму 
 

 залучення учнів до встановлення зв'язків та співпраці з українськими, зарубіжними 
та міжнародними організаціями;  

http://podrobnosti.ua/podrobnosti/2010/07/24/703513.html
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 проведення та участь в організації наукових конференцій, семінарів, симпозіумів, 
тренінгів та інших заходів;  

 розповсюдження інформації про свою діяльність та пропагування її результатів;  
 проведення олімпіад, конкурсів, вікторин і інших видів змагань, визначення та 

нагородження переможців з метою підтримки;  
 створення системи роботи з європейської інтеграції у загальноосвітніх закладах 

міста і області. 
 
Наслідки навчання учнів:  

 сформована група старшокласників – лідерів європейської освіти, завдання яких – 
просвітницька робота з ровесниками і молодшими школярами, поширення знань 
про Європейський Союз, ініціювання дискусії щодо місця України у Європі і світі, 
заохочення до активної участі у суспільному житті. 

 поширення та практичне застосування результатів роботи відбуватиметься 
наступними методами: 

 організація наукових, суспільних та культурних подій: зустрічей, семінарів, 
презентацій, культурних заходів; 

 самостійний пошук матеріалів на тему євроатлантичної інтеграції, дискусії на тему 
процесу євроатлантичної інтеграції та місця України в Європі і світі і т.д.;\ 

 співробітництво з Європейськими Клубами, учнями спеціалізованих класів, 
молодіжний обмін тощо 

 
 

3. Грантові програми для євроклубів 
 

3.1 Конкурс малих грантів в рамках проекту "Молода громада" 

 
Спілка Української Молоді в Україні в рамках проекту «Молода громада» оголошує 
конкурс малих грантів. Мета конкурсу - розвиток і підтримка ініціатив територіальних 
громад Прилуцького, Ічнянського районів Чернігівської області, Павлоградського, 
Новомосковського районів Дніпропетровської області, Первомайського, Веселинівського, 
Доманівського районів Миколаївської області. 
 
Заявки приймаються від громадських організацій та ініціативних груп громад, які діють на 
названих вище адміністративних територій.  
 
Пріоритет надаватиметься проектам, які спрямовані на: розвиток громадської активності 
на рівні місцевих громад, в сільських населених пунктах та районних центрах.; 
Представлення інтересів місцевих громад в сільських населених пунктах та районних 
центрах.  
 
Детальніше >>  
 
 
 
 
 
 

http://civic.ua/grants/view.html?q=1423105
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3. Масові заходи для євроклубів 
 

3.1 Друга Школа лідерів дебатного руху 

 

ВМГО "Дебатна академія" запрошує активних молодих людей з усієї України взяти участь 
у довгоочікуваній події – Другій Школі лідерів дебатного руху, яка відбудеться 20-25 
cерпня 2010 р. у самому серці віковічних Карпатських гір. 
 
«Школа лідерів дебатного руху» – це… чудова нагода протягом п’яти днів відпочивати та 
навчатись разом із однодумцями, а також отримати неповторні враження від святкування 
Дня незалежності України в горах! Це буде повноцінне таборування – з ночівлею в 
наметах під зірковим небом, приготуванням їжі в казанках, піснями у вогнища, 
справжньою дружбою та неповторною атмосферою життя на природі!  
 
У програмі передбачені навчальні модулі:  
1. «Саморозвиток»: стан та перспективи розвитку молодіжного руху, філософія третього 
сектору, інтерактивні освітні технології.  
2. «Основи управління НУО»: стратегічне планування, моделі та інструменти управління 
неурядовими громадськими організаціями, пошук ресурсів, зв’язки з громадськістю.  
3. «Дебатні орієнтири»: менеджмент дебатних проектів, основи тренерства, створення та 
розвиток дебатних клубів у вищих навчальних закла 
дах. 
 
Детальніше >> 
 
 
 

4. Програми для молоді в Україні та за кордоном 
 

4.1 ЄС виділив понад 30 мільйонів євро на розвиток вищої освіти у країнах-сусідах 

 
19 липня, Європейська Комісія оголосила про надання 30,4 мільйонів євро на розвиток 
вищої освіти у країнах-сусідах ЄС (в тому числі в Україні).Ресурси програми дозволять 
реалізувати спільні проекти між інституціями вищої освіти держав ЄС та країн-сусідів, а 
також побудувати ефективні університетські мережі між ЄС та країнами, що входять до 
сфери дії Європейського інструменту сусідства та партнерства (ENPI). До сфери дії 
програми входить і Україна. 
 
Коментуючи подію, Європейський Комісар у справах розширення та політики 
сусідства Штефан Фюле наголосив, що «інвестування в людей є головною метою нашої 
політики сусідства».   
 
Андрулла Вассиліу, Комісар з освіти, культури, багатомовності та молоді додала, що  
програма дозволить країнам-сусідам ЄС «модернізувати свої університети та поліпшити 
навички викладання». 
 
Кошти, виділені в рамках програми TEMPUS, підтримають близько 50-и партнерських 
проектів. Усі вони будуть націлені на модернізацію навчальних планів, методів 

http://civic.ua/grants/view.html?q=1425535


7 

викладання та управління в інституціях і системах вищої освіти країн-сусідів ЄС, зокрема 
України. 
 
Нові можливості структурованої співпраці отримають понад 350 інституцій вищої освіти з 
країн-сусідів ЄС; такою самою буде і кількість партнерських інституцій з самого ЄС. 
Програма надаватиме підтримку дво- та трирічним проектам співпраці між інституціями 
вищої освіти країн ЄС та країн-сусідів. Очікується, що проекти почнуть свою роботу 2011 
року. 
 
Нові кар’єрні можливості отримають тисячі студентів та представників адміністрацій 
університетів. Проекти також зміцнять та модернізують інфраструктури університетів, 
залучаючи інвестиції в устаткування університетських аудиторій, лабораторій, 
запровадження інформаційних технологій та нових викладацьких матеріалів. 
 
Детальніше >>  
 
 

4.2.  Конкурс сценаріїв дидактичних занять  

Фонд "Освіта для демократії" запрошує вчителів та представників громадських 
організацій з Польщі, України, Білорусі та Росії до участі в конкурсі сценаріїв 
дидактичних занять. 
 
Мета конкурсу - створити та надати для публічного використання нові дидактичні 
матеріали (на польській, російській та українській мовах), які даватимуть молоді 
можливість краще познайомитись з новітньою історією своєї та сусідніх держав. 
Сценарій занять, розроблений на конкурс повинен стосуватись теми визвольних рухів та 
суспільних перетворень, які мали місце в Польщі, Україні, Білорусі та Росії в роки 1970-
1992. Сценарій має вміщати елементи пов’язані з історією цих рухів у сусідній державі 
або ж повністю говорити про них. 
 

Детальніше >>  
 

5. Конкурси для молоді 
 

5.1 Міжнародний молодіжний фотоконкурс «АНТИ-КОНФЛІКТ» 

Донецький міський молодіжний центр мистецтв «ЕкоАрт» разом з партнерами 
запрошує молодь України, Азербайджану, Грузії і Польщі взяти участь у 
міжнародному фотоконкурсі на тему «АНТИ-конфлікт» і висловити свою думку про 
наслідки і мирне врегулювання конфліктів. Термін надсилання маетріалів - 25 
серпня 2010 р.  

Конфлікти виникають в будь-якій країні, з якої завгодно причини, і наслідки цих 
конфліктів можуть бути жахливими. Невже все так безнадійно? Чи кожен з нас може 
зробити щось для зменшення кількості конфліктних ситуацій і зниження їхньої руйнівної 
сили, або принаймні привернути увагу громадськості до конфліктів, що повсякчас 
виникають, та їх попередження?  
 

http://www.eu-edu.org/news/info/516
http://unistudy.org.ua/opportunities/Competitions.htm?id=2096
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До участі у конкурсі запрошуються молоді фотографи віком 15-30 років, що проживають 
в Україні, Грузії, Азербайджані й Польщі. Фотографії на конкурс приймаються лише в 
електронному вигляді на сайті конкурсу до 25 серпня 2010 року включно.  
 
Фотографії, подані на конкурс, мають відображати наслідки конфліктів в країнах-
учасницях проекту (Україна, Грузія, Азербайджан, Польща) та альтернативні 
(конструктивні, мирні) способи врегулювання конфліктних ситуацій, які, на думку автора, 
будуть сприяти зменшенню кількості та зниженню руйнівної сили конфліктів.  
 
Детальніше >> 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.anti-conflict.ekoart.org/
http://eu.prostir.ua/competitions/242073.html


9 

6. Корисні посилання 
 

1. http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm 
 

2. http://uesnet.org/ 
 

3. http://nasheradio.ua/  
 

4. http://hreuc.com/  
 

5. http://eu.prostir.ua/  
 

6. http://www.civicua.org/main/index.html  
 

7. http://unistudy.org.ua/ 
  

8. http://www.eu-edu.org/ 
 

9. http://yia.org.ua/  
 

10. http://www.osvita.org.ua/  
 
Бюлетень видається в рамках Проекту «Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 
році», що виконується Всеукраїнською радіостанцією «Наше Радіо» за фінансової 
підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні. Експертна підтримка Проекту  
надається громадською Організацією «Євроклуб «Право і захист». 

 

 

 

ПРЕДСТАВНИЦТВО 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

В УКРАЇНІ 

Вул. Круглоуніверситетська, 10 

м. Київ, 01024, Україна 

Тел. +38 (044) 390 80 10 

Факс: +38 (044) 253 45 47 

Інтернет: www.delukr.ec.europa.eu 

 ВСЕУКРАЇНСЬКА 

РАДІОСТАНЦІЯ «НАШЕ 

РАДІО» 

Вул. Отто Шмідта 6 

м. Київ, 04107, Україна 

Тел.: +38 (044) 569 93 96 

Факс: +38 (044) 483  80 20 

e-mail: network@nasheradio.ua 

 

http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm
http://uesnet.org/
http://nasheradio.ua/
http://hreuc.com/
http://eu.prostir.ua/
http://www.civicua.org/main/index.html
http://unistudy.org.ua/
http://www.eu-edu.org/
http://yia.org.ua/
http://www.osvita.org.ua/
http://www.delukr.ec.europa.eu/
mailto:network@nasheradio.ua
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